قسم تمريض صحة المجتمع
انشىء قسم تمريض صحة المجتمع عام 1998، وهو أحد الأقسام الثلاثة في كلية التمريض. يتكون قسم تمريض صحة المجتمع من شعبيتين: شعبة تمريض صحة المجتمع وشعبة تمريض الصحة النفسية ويتم استقبال الطلبة عادة في السنة الثالثة أو الرابعة من دراستهم في الكلية، حيث يسعى القسم لأن يشارك الطلبة بفاعلية وينخرطوا في المجتمع، حيث يعد الحرص على الاهتمام  بالتفوق في الأداء الأكاديمي وخدمة المجتمع من أهم أولوياته.  

أعضاء هذا القسم  حريصون على المشاركة في مشاريع بحثية متعددة تتركز بشكل أساسي على جوانب الرعاية الصحية الأولية والوقائية.  كما يهتم أعضاء القسم بتعليم الطلبة أهمية احترام وتقدير الاختلافات في المعتقدات والممارسات الصحية بين فئات المجتمع المختلفة، من خلال تهيئة الطلبة للتعامل بفاعلية مع جميع الاحتياجات الصحية على اختلافها وتنوعها.  بالإضافة إلى ذلك، يسعى أعضاء القسم لإعداد الطلبة القادرين على مواكبة احتياجات المجتمع الصحية المتزايدة و المتغيرة باستمرار من خلال إعطاء المواد النظرية والعملية. و يقوم بتدريس الطلبة أعضاء هيئة تدريس وعددهم (5) من حملة الدكتوراه و (5) من حملة الماجستير، بالإضافة إلى (4) من حملة البكالوريوس.
ويسعى القسم إلى التميز في مجال تمريض صحة المجتمع في جوانب التدريس، المنح والأبحاث العلمية. ويهدف القسم إلى تعليم الطلبة ودعم أعضاء هيئة التدريس الحريصين على التميز في فن وعلم تمريض صحة المجتمع عن طريق تكوين ونشر المعلومات الصحية. ويحرص القسم على تحقيق أهدافه من خلال تقديم مساقات ومواد مبنية على احتياجات المجتمع، مع مراعاة تمتع الطلبة بالكفاءة الثقافية والقدرة على تقديم الممارسة التمريضية المبنية على الأدلة العلمية.
قسم التمريض السريري
انشىء قسم التمريض السريري عام 1998  وهو احد الأقسام الثلاثة في كلية التمريض، ويعمل هذا القسم من خلال أعضائه على تحقيق رسالة الكلية وأهدافها وفلسفتها والتي تركز على أهمية تحضير لأن يكونوا أعضاء فاعلين في المجتمع وإكسابهم المعرفة والمهارة والخلق المهني اللازم لتقديم الرعاية التمريضية للمستفيدين على اختلاف أعمارهم وأجناسهم وعقائدهم. كما يسعى القسم إلى تشجيع استخدام وإجراء البحوث العلمية التي من شأنها النهوض بمهنة التمريض.

ويتكون القسم من أربع شعب هي: شعبة تمريض صحة البالغين وشعبة الإدارة والقيادة في التمريض وشعبة أساسيات مهنة التمريض وشعبة التقييم الصحي. ويطرح القسم مساقات نظرية وعملية متخصصة للطلبة على مدار السنوات الأربعة تحث الطلبة على تقديم الرعاية التمريضية الشاملة للمرضى وعائلاتهم.

ويقوم بتدريس الطلبة كادر أكاديمي متخصص يضم (16) عضو هيئة تدريس من حملة درجة الدكتوراه و(7) أعضاء من حملة الماجستير إضافة إلى (1) من حملة البكالوريوس.

ويقوم أعضاء الهيئة التدريسية في القسم بمتابعة التدريب العملي للطلبة في أماكن التدريب المختلفة بهدف ربط المعلومة النظرية بالواقع العملي وسد الفجوة بين النظرية والتطبيق. كما يهتم القسم بتلبية حاجات المجتمع المحلي، وتقديم الخدمات التطوعية للمجتمع بمشاركة الطلبة وأعضاء هيئة التدريس.
قسم تمريض صحة الامومة والطفولة 

أنشيء قسم تمريض صحة الامومه والطفولة في العام 1998 وهو احد الأقسام الثلاثة في كلية التمريض، ويتكون القسم من شعبتين هما : شعبة تمريض صحة الأمومه وشعبة تمريض صحة الأطفال واليافعين .

ويتألف الكادر التعليمي في القسم من أعضاء هيئة تدريس من ذوي الاختصاص والخبرات العملية والشهادات العلمية في مجال التخصص ومن خريجي الجامعات العالمية المرموقة، حيث يضم الكادر الأكاديمي (6) أعضاء هيئة تدريس من حملة الدكتوراه و (8) من حملة الماجستير إضافة إلى (4)  من حملة البكالوريوس.
ويقوم أعضاء القسم وتماشياً مع فلسفة الجامعة والكلية بالقيام بالمهام التعليمية النظرية والتطبيقية في مجال تعليم الطلبة بالإضافة إلى المساهمة الفاعلة في مجال البحث العلمي و خدمة المجتمع وفي سبيل تطوير المعرفة في المهن وتنمية المجتمع المحلي .
يطرح القسم مواد يدرسها الطلبة من مستوى السنة الثالثة حيث يتلقوا معلومات ومهارات أساسية لتقديم الرعاية للسيدات والأطفال. يتم تدريب الطلبة على التعامل مع السيدات وخاصة في فترات الحمل والولادة. يتم بدء التدريب في المختبرات، ثم يتم تدريبهم في المراكز الصحية والوحدات الخاصة برعاية حديثي الولادة وفي وحدات العناية الحثيثة للأطفال.
إن قسم  تمريض صحة الامومه والطفولة ممثلاً بالأعضاء لا يألُ جهداً في متابعة وتلبية حاجات الإنسان وخاصة المرأة  والطفل من أجل الرقي بالصحة والمحافظة عليها وعلى المستوى الوطني والإقليمي والعالمي وذلك من خلال المشاركة في أبحاث متعددة تركز على صحة الاسرة وقضايا الصحية الإنجابية والمشاركة في النشاطات العلمية مثل المؤتمرات والندوات  والبحث العلمي على كافة المستويات.   
